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            Svako proleće u Novom Sadu i okolini nije samo u simbolici buđenja i cvetanja prirode,
već i događaja koji su se decenijama oblikovali i živeli u ritmu grada i Novosađana. Jasno je da
Novi Sad u maju nudi sadržaje za sve generacije: od tradicionalne Cvetne pijace, preko
nadaleko čuvenih sportskih događaja, pa sve do jednog od najdugovečnijih sajmova u ovom
delu Evrope.

      

               Povodom održavanja manifestacije „Tour de Fruška“ od 19. do 21. maja Vrdnik će biti
centar biciklizma, rekreacije, boravka u prirodi, dobre muzike i vojvođanskih gastronomskih
specijaliteta. U pitanju je događaj koji predstavlja spoj sporta, privrede i turizma. Sportski deo je
rezervisan za MTB maratonske trke za obične i e-biciklove, dečije trke i poligone za najmlađe,
drumske vožnje putevima Fruške gore, kao i „trail“ trčanje kao poseban segment ove
manifestacije. Bogat propratni program obuhvata Noćni bazar uz prisustvo velikog broja
privrednika iz Vojvodine, kao i prezentaciju kulturnih dešavanja, znamenitosti i lokaliteta na
štandovima turističkih organizacija. Ovo je prilika za sve da uživaju u svojim omiljenim hobijima i
aktivnostima, da se takmiče u profesionalnim i rekreativnim trkama, prenesu naraštajima ljubav
prema aktivnom načinu života i boravku u prirodi i podignu svest o prirodnom i turističkom
potencijalu regiona.
               Za ljubitelje cveća, sadnica i prolećnih proizvoda poput meda, propolisa i svežih
kolača Cvetna pijaca na platou ispred SPENS-a biće otvorena tokom šest dana u maju - 5. i 6,
12 i 13, 19. i 20. odnosno 26. i 27. maja. Na jednom mestu okuplja se veliki broj proizvođača sa
područja cele Srbije sa bogatom ponudom sezonskih biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća,
sadnica, semenske robe i opreme za uređenje bašte; izložba meda i zdravstveno-bezbedne
hrane; izložba starih i umetničkih zanata.
               Od 20. do 26. maja u Novom Sadu održava se Međunarodni poljoprivredni sajam,
zaštitni znak Novosadskog sajma, najveći sajamski događaj u Srbiji i jedan od najvećih
evropskih poljoprivrednih sajmova. Na jubilej – 100 godina Novosadskog sajma i 90 godina
Poljoprivrednog sajma, tradicionalno će okupiti najznačajnije kompanije u agroindustriji,
poljoprivrednoj proizvodnji, mehanizaciji, kao i najbolje u stočarstvu. Nezaobilazno je mesto za
poljoprivrednike i profesionalnu publiku, kojoj je poljoprivreda u fokusu interesovanja.
               Ono što je Poljoprivredni sajam za privredu Novog Sada, to je Sterijino pozorje u
oblasti kulture grada. Kultni takmičarski festival domaćeg dramskog teksta održaće se od 26.
maja do 3. juna, kada će se na jednom mestu okupiti profesionalna pozorišta i grupe iz zemlje i
inostranstva, s predstavama rađenim po tekstovima naših pisaca, kao i domaća pozorišta sa
predstavama rađenim po tekstovima starih pisaca.
               Asocijacija srpskog folklore dijaspore u Novom Sadu 27. i 28. maja organizuje
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Evropsku smotru srpskog folklora dijaspore. Tim povodom na SPENS-u će nastupiti oko 3.000
folkloraša iz Francuske, Švajcarske, Nemačke, Austrije, Italije, Hrvatske, Slovenije, Rumunije i
Mađarske.
               Manifestacija „Muzeji za 10“, nastala je iz potrebe umrežavanja i veće vidljivosti
muzeja i muzejske zajednice u Srbiji. Obuhvata Međunarodni dan muzeja, Evropsku noć
muzeja i Nacionalnu nedelju muzeja. Individualni, besplatni muzejski programi odvijaju se širom
zemlje, sedam dana u maju. Preovlađuju programi za decu, radionice za decu i odrasle, 
predavanja, promocije knjiga, smotre arheološkog i etnološkog filma, koncerti i pozorišne
predstave.
               Po dolasku u Novi Sad posetite info centre TONS-a, na Železničkoj stanici i na Trgu
slobode, preuzmite besplatnu brošuru i krenite u jednistvenu šetnju gradom i okolinom.
   Kalendar događaja u Novom Sadu i okolini možete pogledati: https://novisad.travel .
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